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Notes, Notices, and Cautions

 NOTE: A NOTE indicates important information that helps you make better use of your computer.

 NOTICE: A NOTICE indicates either potential damage to hardware or loss of data and tells you how to avoid 

the problem.

 CAUTION: A CAUTION indicates a potential for property damage, personal injury, or death.

____________________

Information in this document is subject to change without notice.
© 2004 Dell Inc. All rights reserved.

Reproduction in any manner whatsoever without the written permission of Dell Inc. is strictly forbidden.

Trademarks used in this text: Dell and the DELL logo are trademarks of Dell Inc.

Other trademarks and trade names may be used in this document to refer to either the entities claiming the marks and names 
or their products. Dell Inc. disclaims any proprietary interest in trademarks and trade names other than its own.
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This document provides instructions about adding or replacing processors in your system. To take 
advantage of future options in speed and functionality, you can add secondary processors or replace 
processors in your system.

 NOTICE: Before you add or replace a processor, check the latest system BIOS information on the Dell 

Support website at support.dell.com, and upgrade the BIOS if necessary.

Each processor and its associated cache memory are contained in a pin-grid array (PGA) package 
that is installed in a ZIF socket on the system board. The following subsection describes how to 
install or replace the processor in either the primary or secondary processor sockets. 

 NOTE: In a single processor system, the processor must be installed in the primary processor socket.

 NOTE: See your Installation and Troubleshooting Guide for detailed instructions on removing or 

replacing components. 

Adding or Replacing a Processor

 NOTICE: The secondary processor must be the same speed as the primary processor (if applicable).

In addition to the ZIF socket for the primary processor on the system board, other ZIF sockets 
might be present to accommodate secondary processors.

The following items are included in the processor upgrade kit:

• Processor

• Heat sink (if applicable)

• Thermal grease

Your upgrade kit may also include a cooling fan.

 CAUTION: Before you perform this procedure, read the safety instructions in your Product Information 

Guide.

1 Remove the bezel (if applicable).

2 Turn off the system, including any attached peripherals, and disconnect the AC power from 
the electrical outlet.

3 Open the system.

4 Remove the processor cooling fans (if applicable).

5 Remove the center fan bracket or lift up and remove the memory module shroud 
(if applicable).

 NOTICE: The processor and heat sink can become extremely hot. Allow the processor sufficient time 

to cool before handling. 

 NOTICE: When you remove the heat sink, the possibility exists that the processor might adhere to the 

heat sink and be removed from the socket. It is recommended that you remove the heat sink while the 

processor is still warm. 
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m 6 If you are installing an additional processor:

a Locate the secondary processor socket. 

b Press the tab on the end of one of the heat-sink retention levers to disengage the lever, 
then lift the lever 90 degrees.

c Repeat step b for the remaining heat-sink retention lever.

d Go to step 7.

If you are upgrading an existing processor:

a Press the tab on the end of one of the heat-sink retention levers to disengage the lever, 
then lift the lever 90 degrees. See Figure 1-1.

Figure 1-1. Removing and Installing the Heat Sink

heat sink (typical)

heat-sink retention lever (2)
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b Wait 30 seconds for the heat sink to loosen from the processor.

c Open the other heat-sink retention lever.

d If the heat sink has not separated from the processor, carefully rotate the heat sink in a 
clockwise, then counterclockwise, direction until it releases from the processor. Do not 
pry the heat sink off the processor.

e Lift the heat sink off of the processor and set the heat sink upside down so as not to 
contaminate the thermal grease.

f Pull the socket-release lever straight up until the processor is released from the socket. 
See Figure 1-2.

Figure 1-2. Removing and Installing the Processor

g Lift the processor out of the socket and leave the release lever up so that the socket is 
ready for the new processor.

7 Unpack the new processor.

If any of the pins on the microprocessor appear bent, see "Getting Help" in your Installation 
and Troubleshooting Guide for instructions about obtaining technical assistance.

processor

pin-1 corner of processor

ZIF socket

socket-release lever

pin-1 corner of socket



1-6 Processor Upgrade Installation Guide

w
w

w
.d

e
ll

.c
o

m
 |

 s
u

p
p

o
r

t.
d

e
ll

.c
o

m 8 Align the pin-1 corner of the processor with the pin-1 corner of the ZIF socket. 
See Figure 1-2.

 NOTE: Identifying the pin-1 corners is critical to positioning the processor correctly.

Identify the pin-1 corner of the processor by locating the tiny gold triangle on one corner 
of the processor. Place this corner in the same corner of the ZIF socket identified by a 
corresponding triangle.

9 Install the processor in the socket.

 NOTICE: Positioning the processor incorrectly can permanently damage the processor and the system 

when you turn it on. When placing the processor in the socket, be sure that all of the pins on the 

processor enter the corresponding holes. Be careful not to bend the pins. 

a Ensure that the release lever on the processor socket is positioned all the way up.

b With the pin-1 corners of the processor and socket aligned, set the processor lightly 
in the socket, ensuring that all pins are matched with the correct holes in the socket.

When the processor is positioned correctly, it drops down into the socket with minimal 
pressure.

 NOTE: Because the system uses a ZIF processor socket, do not use force, which could bend 

the pins if the processor is misaligned. 

c When the processor is fully seated in the socket, rotate the socket release lever back down 
until it snaps into place, securing the processor.

10 Install the heat sink.

a If you are upgrading an existing processor, use a clean lint-free cloth to remove 
the existing grease from the heat sink.

 NOTE: Use the heat sink that you removed in step 6.

If you are installing an additional processor, locate the new heat sink in the processor 
upgrade kit.

b Apply thermal grease evenly to the top of the processor.

c Place the heat sink onto the processor. See Figure 1-1.

d Close one of the two heat-sink retention levers until it locks. See Figure 1-1.

e Repeat for the other heat-sink retention lever.
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11 Reinstall the center fan bracket or replace the memory module shroud (if applicable). 

12 If you have added an additional processor, install the processor cooling fan(s) for the 
new processor. 

13 Replace the processor cooling fans (if applicable).

14 Close the system. 

15 Reconnect your system and peripherals to their electrical outlets, and turn them on.

As the system boots, it detects the presence of the new processor and automatically changes 
the system configuration information in the System Setup program.

16 Press <F2> to enter the System Setup program, and check that the processor information 
matches the new system configuration.

See your User’s Guide for instructions about using the System Setup program.

17 Run the system diagnostics to verify that the new processor operates correctly.

See "Running the System Diagnostics" in your Installation and Troubleshooting Guide 
for information about running the diagnostics and troubleshooting processor problems. 

18 Replace the bezel (if applicable).
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Remarques, avis et précautions

 REMARQUE : une REMARQUE indique des informations importantes qui peuvent vous aider à mieux utiliser 

l'ordinateur.

 AVIS : un AVIS vous avertit d'un risque de dommage matériel ou de perte de données et vous indique comment éviter 

le problème.

 PRÉCAUTION : une PRÉCAUTION indique un risque potentiel d'endommagement du matériel, de blessure corporelle 
ou de mort.

____________________

Les informations contenues dans ce document peuvent être modifiées sans préavis.
© 2004 Dell Inc. Tous droits réservés.

La reproduction de ce document de quelque manière que ce soit sans l'autorisation écrite de Dell Inc. est strictement interdite.

Marques utilisées dans ce document : Dell et le logo DELL sont des marques de Dell Inc.

Tous les autres noms de marques et marques commerciales utilisés dans ce document se rapportent aux sociétés propriétaires des marques et 
des noms de ces produits. Dell Inc. décline tout intérêt dans l'utilisation des marques déposées et des noms de marques ne lui appartenant pas.

Juin 2004 P/N F6587 Rev. A00
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Ce document contient des instructions concernant l'ajout ou le remplacement des processeurs 
du système. Vous pouvez ajouter ou remplacer des processeurs pour tirer parti des nouvelles 
fonctionnalités offertes par les avancées technologiques (vitesses supérieures, etc.).

 AVIS : avant d'ajouter ou de remplacer un processeur, consultez les dernières informations relatives 

au BIOS système sur le site Web d'assistance technique de Dell à l'adresse support.dell.com, et mettez 

le BIOS à niveau si nécessaire.

Chaque processeur et sa mémoire cache associée sont contenus dans un boîtier PGA (Pin-Grid 
Array [matrice de broches]), installé dans un support ZIF de la carte système. La sous-section 
suivante explique comment installer ou remplacer le processeur installé dans le connecteur 
principal ou secondaire. 

 REMARQUE : si le système contient un seul processeur, celui-ci doit être installé dans le connecteur 

de processeur principal.

 REMARQUE : consultez le Guide d'installation et de dépannage pour obtenir des instructions détaillées 

sur le retrait ou le remplacement de composants. 

Ajout ou remplacement d'un processeur

 AVIS : si le système contient deux processeurs, la vitesse du processeur secondaire doit être identique 

à celle du processeur principal.

Outre le connecteur ZIF de la carte système, qui accueille le processeur principal, le système peut 
comprendre d'autres connecteurs ZIF permettant d'installer des processeurs secondaires.

Le kit de mise à niveau du processeur contient les éléments suivants :

• Processeur

• Dissipateur de chaleur (le cas échéant)

• Graisse thermique

Votre kit de mise à niveau peut aussi comporter un ventilateur.

 PRÉCAUTION : avant de suivre la procédure décrite dans cette section, lisez les consignes de 
sécurité fournies dans le Guide d'information sur le produit et veillez à les respecter scrupuleusement.

1 Retirez le cadre, si nécessaire.

2 Mettez le système hors tension, y compris les périphériques qui lui sont connectés, 
puis débranchez-le du secteur.

3 Ouvrez le système.

4 Retirez les ventilateurs de refroidissement du processeur, si nécessaire.

5 Retirez le support de ventilateur central ou soulevez et retirez le carénage des modules 
de mémoire, selon le cas.

 AVIS : le processeur et le dissipateur de chaleur peuvent être brûlants. Laissez-les tiédir 

avant de les manipuler. 
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support lors vous retirez le dissipateur. Il est recommandé de retirer le dissipateur de chaleur quand 

le processeur est encore chaud. 

6 Si vous installez un processeur supplémentaire :

a Repérez le connecteur destiné au processeur secondaire. 

b Appuyez sur la patte située à l'extrémité de l'un des leviers de fixation du dissipateur 
de chaleur, puis relevez ce levier de 90 degrés.

c Procédez de même pour l'autre levier de fixation du dissipateur de chaleur.

d Passez à l'étape 7.

Si vous remplacez un processeur existant :

a Appuyez sur la patte située à l'extrémité de l'un des leviers de fixation du dissipateur 
de chaleur, puis relevez ce levier de 90 degrés. Voir la figure 3-1.

Figure 3-1. Installation et retrait du dissipateur de chaleur

Dissipateur de chaleur (standard)

Levier de fixation du dissi-

pateur de chaleur (2)
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b Patientez 30 secondes, le temps que le dissipateur de chaleur se désolidarise 
du processeur.

c Ouvrez l'autre levier de fixation du dissipateur de chaleur.

d Si le dissipateur de chaleur ne s'est pas détaché du processeur, faites-le doucement 
tourner dans le sens des aiguilles d'une montre, puis dans l'autre sens jusqu'à ce qu'il 
se détache. Ne tirez pas sur le dissipateur de chaleur pour l'arracher du processeur.

e Soulevez le dissipateur de chaleur et retournez-le avant de le poser, de façon à éviter 
tout contact avec la graisse thermique.

f Relevez le levier de dégagement jusqu'à ce que le processeur sorte de son support. 
Voir la figure 3-2.

Figure 3-2. Installation et retrait du processeur

g Sortez le processeur et laissez le levier relevé afin de pouvoir installer le nouveau 
processeur.

7 Déballez le nouveau processeur.

Si des broches du microprocesseur semblent tordues, consultez la section “Obtention d'aide” 
dans le Guide d'installation et de dépannage pour savoir comment demander une assistance 
technique.

Processeur

Angle de la broche 1 du processeur

Connecteur ZIF

Levier de dégagement 

du connecteur

Angle de la broche 1 du connecteur
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m 8 Faites correspondre l'angle de la broche 1 du processeur avec l'angle de la broche 1 
du connecteur ZIF. Voir la figure 3-2.

 REMARQUE : il est essentiel d'identifier l'angle de la broche 1 pour pouvoir positionner correctement 

le processeur.

L'angle de la broche 1 du processeur est identifiable par son petit triangle doré. Faites 
correspondre cet angle avec le coin du support ZIF identifié par un triangle identique.

9 Installez le processeur dans le connecteur.

 AVIS : un mauvais positionnement du processeur risquerait d'endommager définitivement le processeur 

et le système lorsque vous le remettrez sous tension. Lors de l'installation du processeur dans le 

connecteur, vérifiez que toutes les broches du processeur s'enfoncent dans les trous correspondants. 

Veillez à ne pas tordre les broches. 

a Si ce n'est déjà fait, redressez le levier de dégagement.

b Une fois les coins de la broche 1 du processeur et du connecteur alignés, insérez 
doucement le processeur dans son support et assurez-vous que toutes les broches 
correspondent bien aux trous du support.

Une fois le processeur correctement positionné, une pression très légère suffit pour l'engager 
dans le support.

 REMARQUE : comme le système utilise un support de processeur ZIF, ne forcez pas, car vous 

risquez de plier des broches si le processeur est mal aligné. 

c Lorsque le processeur est parfaitement positionné dans le connecteur, faites pivoter et 
abaissez le levier de dégagement du connecteur jusqu'à ce qu'il s'enclenche, verrouillant 
le processeur dans le connecteur.

10 Installez le dissipateur de chaleur.

a Si vous mettez à niveau un processeur existant, retirez la graisse qui recouvre le 
dissipateur de chaleur, à l'aide d'un chiffon propre et non pelucheux.

 REMARQUE : utilisez le dissipateur de chaleur que vous avez retiré à l'étape 6.

Si vous installez un processeur supplémentaire, munissez-vous du dissipateur de chaleur 
fourni dans le kit de mise à niveau.

b Appliquez une couche de graisse thermique de façon égale sur la partie supérieure 
du processeur.

c Placez le dissipateur de chaleur sur le processeur. Voir la figure 3-1.

d Verrouillez l'un des deux leviers de fixation du dissipateur de chaleur. Voir la figure 3-1.

e Verrouillez l'autre levier de fixation.
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11 Remettez en place le support de ventilateur central ou le carénage des modules de mémoire, 
selon le cas. 

12 Si vous avez ajouté un processeur supplémentaire, installez le(s) ventilateur(s) 
supplémentaire(s) approprié(s). 

13 Remettez en place les ventilateurs de refroidissement des processeurs, si nécessaire.

14 Refermez le système. 

15 Rebranchez le système et les périphériques sur le secteur, puis remettez-les sous tension.

Lorsque le système démarre, il détecte la présence du nouveau processeur et modifie 
automatiquement les informations du programme de configuration du système.

16 Appuyez sur <F2> pour accéder au programme de configuration du système et vérifier que 
les informations relatives au processeur correspondent bien à la nouvelle configuration.

Pour savoir comment utiliser le programme de configuration du système, 
consultez le Guide d'utilisation.

17 Exécutez les diagnostics du système pour vérifier que le nouveau processeur fonctionne 
correctement.

Consultez la section “Exécution des diagnostics du système" dans le Guide d'installation 
et de dépannage pour savoir comment exécuter les diagnostics et résoudre les incidents liés 
au processeur. 

18 Remettez le cadre en place, si nécessaire.
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Anmerkungen, Hinweise und Vorsichtshinweise

 ANMERKUNG: Eine ANMERKUNG macht auf wichtige Informationen aufmerksam, die Ihnen die Arbeit 
mit dem Computer erleichtern.

 HINWEIS: Ein HINWEIS warnt vor möglichen Beschädigungen der Hardware oder Datenverlust und zeigt, 
wie diese vermieden werden können.

 VORSICHT: VORSICHT zeigt eine mögliche gefährliche Situation an, die bei Nichtbeachtung zu Sachschäden, 

Körperverletzungen oder zum Tod führen könnte.

____________________

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.
© 2004 Dell Inc. Alle Rechte vorbehalten.

Eine Reproduktion dieses Dokuments in jeglicher Form ohne schriftliche Genehmigung von Dell Inc. ist streng verboten.

Marken in diesem Text: Dell und das DELL-Logo sind Marken der Dell Inc.

Andere in diesem Dokument möglicherweise verwendete Marken und Handelsbezeichnungen sind unter Umständen Marken und Namen 
der entsprechenden Firmen oder ihrer Produkte. Dell Inc. erhebt keinen Anspruch auf Marken und Handelsbezeichnungen mit Ausnahme 
der eigenen.

Juni 2004 P/N F6587 Rev. A00
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Dieses Dokument enthält eine Anleitung für das Hinzufügen oder Austauschen von Prozessoren 
für Ihr System. Um von zukünftigen Verbesserungen hinsichtlich der Geschwindigkeit und neuer 
Optionen profitieren zu können, können Sie zusätzliche (sekundäre) Prozessoren installieren oder 
die installierten Prozessoren austauschen.

 HINWEIS: Überprüfen Sie die neuesten BIOS-Systeminformationen auf der Dell Support-Webseite 
unter support.euro.dell.com, und führen Sie, falls erforderlich, ein Upgrade durch, bevor Sie 
einen Prozessor hinzufügen oder austauschen.

Jeder Prozessor und der dazugehörigen Cache-Speicher sind in einem PGA-Paket (PGA = Pin-Grid 
Array) enthalten, das in einem ZIF-Sockel auf der Systemplatine installiert wird. Im folgenden 
Unterabschnitt wird beschrieben, wie der Prozessor im primären oder sekundären Prozessorsockel 
eingebaut oder ausgetauscht wird. 

 ANMERKUNG: In einem System mit nur einem Prozessor muss dieser im primären Prozessorsockel 
installiert sein.

 ANMERKUNG: Ausführliche Erläuterungen zum Einbau oder Austausch von Komponenten finden Sie 
im Installations- und Fehlerbehebungshandbuch. 

Hinzufügen oder Austauschen eines Prozessors

 HINWEIS: Wenn ein sekundärer Prozessor verwendet wird, muss dieser die gleiche Taktrate wie 
der primäre Prozessor aufweisen.

Neben dem ZIF-Sockel für den primären Prozessor befinden sich auf der Systemplatine 
möglicherweise weitere ZIF-Sockel für sekundäre Prozessoren.

Das Prozessoraktualisierungs-Kit enthält die folgenden Teile:

• Prozessor

• Kühlkörper (falls vorhanden)

• Wärmeleitpaste

Eventuell enthält Ihr Upgrade-Kit außerdem einen Lüfter.

 VORSICHT: Bevor Sie diese Arbeiten ausführen, lesen Sie zunächst die Sicherheitshinweise 

im Produktinformationshandbuch.

1 Entfernen Sie gegebenenfalls die Blende.

2 Schalten Sie das System sowie sämtliche angeschlossenen Peripheriegeräte aus 
und unterbrechen Sie die Wechselstromzufuhr.

3 Öffnen Sie das System.

4 Entfernen Sie die Prozessorlüfter (falls vorhanden).

5 Entfernen Sie die mittlere Lüfterhalterung bzw. heben Sie das Speichermodul-Abdeckblech 
nach oben und entfernen Sie es (falls vorhanden).

 HINWEIS: Der Prozessor und der Kühlkörper können sehr heiß werden. Lassen Sie den Prozessor 
abkühlen, bevor Sie ihn berühren. 
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m  HINWEIS: Beim Entfernen des Kühlkörpers kann der Prozessor am Kühlkörper anhaften und 
unbeabsichtigt aus dem Sockel gezogen werden. Der Kühlkörper sollte daher entfernt werden, 
solange der Prozessor erwärmt ist. 

6 Um einen weiteren Prozessor zu installieren, verfahren Sie wie folgt:

a Machen Sie den sekundären Prozessorsockel ausfindig. 

b Drücken Sie auf die Taste am Ende eines der Kühlkörper-Haltehebel, um 
die Verriegelung zu lösen, und drehen Sie den Hebel um 90° heraus.

c Wiederholen Sie Schritt b) mit dem verbliebenen Kühlkörper-Haltehebel.

d Fahren Sie mit Schritt 7 fort.

Um einen vorhandenen Prozessor durch einen leistungsfähigeren zu ersetzen, verfahren Sie 
wie folgt:

a Drücken Sie auf die Taste am Ende eines der Kühlkörper-Haltehebel, um die 
Verriegelung zu lösen, und drehen Sie den Hebel um 90° heraus. Siehe Abbildung 4-1.

 Abbildung 4-1. Kühlkörper entfernen und installieren

Kühlkörper (typische Darstellung)

Kühlkörper-Haltehebel (2)
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b Warten Sie 30 Sekunden, damit sich der Kühlkörper vom Prozessor lösen kann.

c Öffnen Sie den anderen Kühlkörper-Haltehebel.

d Falls sich der Kühlkörper nicht vom Prozessor gelöst hat, drehen Sie den Kühlkörper 
vorsichtig im Uhrzeigersinn, und dann entgegen dem Uhrzeigersinn, bis er sich vom 
Prozessor löst. Lösen Sie den Kühlkörper nicht gewaltsam vom Prozessor.

e Heben Sie den Kühlkörper vom Prozessor ab, und legen Sie ihn mit der Unterseite 
nach oben ab, damit die Wärmeleitpaste nicht verunreinigt wird.

f Ziehen Sie den Sicherungshebel des Sockels nach oben, bis der Prozessor vom Sockel 
gelöst ist. Siehe Abbildung 4-2.

 Abbildung 4-2. Prozessor entfernen und installieren

g Heben Sie den Prozessor aus dem Sockel, und belassen Sie den Hebel in senkrechter 
Position, damit der neue Prozessor in den Sockel eingepasst werden kann.

7 Packen Sie den neuen Prozessor aus.

Falls Pins am Prozessor verbogen zu sein scheinen, erfahren Sie im Installations- und 
Fehlerbehebungshandbuch Ihres Systems unter „Wie Sie Hilfe bekommen“, wie Sie technische 
Unterstützung anfordern können.

8 Richten Sie die Pin-1-Ecke des Prozessors an der Pin-1-Ecke des ZIF-Sockels aus. 
Siehe Abbildung 4-2.

Prozessor

Pin-1-Ecke des Prozessors

ZIF-Sockel

Sicherungshebel des Sockels
Pin-1-Ecke des Sockels
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m  ANMERKUNG: Das Identifizieren der Pin-1-Ecken ist für die korrekte Positionierung des Prozessors 
von entscheidender Bedeutung.

Identifizieren Sie die Pin-1-Ecke des Prozessors, indem Sie das kleine goldene Dreieck auf 
einer Ecke des Prozessors suchen. Setzen Sie diese Ecke in die Ecke des ZIF-Sockels, die 
mit einem Dreieck markiert ist.

9 Setzen Sie den Prozessor in den Sockel ein.

 HINWEIS: Wird der Prozessor falsch eingesetzt, kann dies beim Einschalten des Systems eine 
dauerhafte Beschädigung des Prozessors und des Systems zur Folge haben. Wenn Sie den Prozessor 
in den Sockel einsetzen, stellen Sie sicher, dass alle Pins des Prozessors in die entsprechenden 
Aussparungen eingreifen. Achten Sie dabei darauf, dass die Kontaktstifte nicht verbogen werden. 

a Vergewissern Sie sich, dass der Freigabehebel am Prozessorsockel vollständig geöffnet ist.

b Wenn die Pin-1-Ecken des Prozessors und des Sockels ausgerichtet sind, setzen Sie den 
Prozessor vorsichtig in den Sockel. Stellen Sie sicher, dass alle Pins in die entsprechenden 
Löcher im Sockel passen.

Wenn der Prozessor korrekt ausgerichtet ist, sollte er bei minimalem Druck in den Sockel 
sinken.

 ANMERKUNG: Da das System einen ZIF-Prozessorsockel verwendet, ist es nicht notwendig, 
Kraft anzuwenden (die Pins können bei falscher Ausrichtung des Prozessors verbogen werden). 

c Ist der Prozessor vollständig in den Sockel eingepasst, bewegen Sie den Hebel zum Lösen 
des Sockels wieder nach unten, bis er einrastet. Dadurch wird der Prozessor gesichert.

10 Bauen Sie den Kühlkörper ein.

a Wenn Sie einen vorhandenen Prozessor gegen einen leistungsfähigeren austauschen, 
entfernen Sie die vorhandene Wärmeleitpaste mit einem sauberen, fusselfreien Tuch 
vom Kühlkörper.

 ANMERKUNG: Verwenden Sie den in Schritt 6 entfernten Kühlkörper.

Wenn Sie einen zusätzlichen Prozessor installieren, machen Sie den neuen Kühlkörper 
im Prozessor-Aufrüstbausatz ausfindig.

b Tragen Sie das Thermofett gleichmäßig oben auf den Prozessor auf.

c Platzieren Sie den Kühlkörper auf dem Prozessor. Siehe Abbildung 4-1.

d Schließen Sie einen der beiden Kühlkörper-Haltehebel, bis er einrastet. 
Siehe Abbildung 4-1.

e Wiederholen Sie den Vorgang mit dem anderen Kühlkörper-Haltehebel.
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11 Setzen Sie die mittlere Lüfterhalterung bzw. das Speichermodul-Abdeckblech 
(falls vorhanden) wieder ein. 

12 Wenn Sie einen zweiten Prozessor eingebaut haben, installieren Sie den bzw. 
die Prozessorlüfter für den neuen Prozessor. 

13 Setzen Sie die Prozessorlüfter wieder ein (falls vorhanden).

14 Schließen Sie das System. 

15 Schließen Sie das System und die Peripheriegeräte wieder an das Stromnetz an und schalten 
Sie sie ein.

Beim Booten erkennt das System den neuen Prozessor und ändert automatisch die 
Systemkonfigurations-Daten im System-Setup-Programm.

16 Drücken Sie <F2>, um das System-Setup aufzurufen, und überprüfen Sie, ob die Prozessor-
Informationen mit der neuen Systemkonfiguration übereinstimmen.

Hinweise zur Verwendung des System-Setup-Programms finden Sie im Benutzerhandbuch.

17 Führen Sie die Systemdiagnose aus, um sicherzustellen, dass der neue Prozessor korrekt 
arbeitet.

Informationen zum Ausführen des Diagnoseprogramms und zu 
Fehlerbehebungsmaßnahmen finden Sie im Installations- und Fehlerbehebungshandbuch 
unter „Ausführen der Systemdiagnose“. 

18 Bringen Sie gegebenenfalls die Blende wieder an.
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11 センターファンブラケットを取り付けるか、またはメモリモジュールエアフローカ

バーを取り付けます（該当する場合）。 

12 プロセッサを増設した場合は、新しいプロセッサ用のプロセッサ冷却ファンを取り付

けます。 
13 プロセッサ冷却ファンを取り外していた場合は、それを取り付けます。

14 システムカバーを閉じます。 
15 システムと周辺機器の電源ケーブルをコンセントに接続し、電源を入れます。

システムが起動すると、新しいプロセッサの存在を検知し、セットアップユーティリ

ティのシステム設定情報を自動的に変更します。

16 <F2> を押してセットアップユーティリティを起動し、プロセッサの情報が新しいシス

テム設定と一致しているか確認します。

セットアップユーティリティの使い方については、『ユーザーズガイド』を参照してく

ださい。

17 システム診断プログラムを実行し、新しいプロセッサが正しく動作することを確認し

ます。

システム診断の実行、およびプロセッサの問題のトラブルシューティングについては、

『インストール & トラブルシューティング）の「Running the System Diagnostics」
（システム診断プログラムの実行）を参照してください。 

18 ベゼルを取り外した場合は、ベゼルを取り付けます。
プロセッサアップグレード取り付けガイド 5-7
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5-8 プロセッサアップグレード取り付けガイド


